
Ο Δ Η Γ Ι Ε Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ

Σας ευχαριστούμε πολύ που αγοράσατε κλιματιστικό SuperClima.
Σας παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε

τη συσκευή και να τις κρατήσετε για μελλοντική αναφορά.

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚOY
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Διαβάστε αυτές τις οδηγίες προσεκτικά πριν από τη χρήση. 
Χρησιμοποιήστε τη συσκευή όπως περιγράφεται στο παρόν 
εγχειρίδιο χρήσης.

Μπορείτε να κατεβάσετε αυτό το εγχειρίδιο σε ηλεκτρονική μορφή 
από την ιστοσελίδα της ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ Α.Ε.,  https://www.juropro.gr.
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ΜΕΡΗ ΤΟΥ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ

SMART (δεν ισχύει για multi συστήματα) 
Χρησιμοποιείται για την είσοδο σε έξυπνη 
λειτουργία απευθείας, ανεξάρτητα από 
το εάν η μονάδα είναι ενεργοποιημένη ή 
απενεργοποιημένη.

POWER
Η συσκευή θα ξεκινήσει να λειτουργεί όταν 
είναι ενεργοποιημένο ή θα σταματήσει αν 
πατήσετε αυτό το πλήκτρο ενώ λειτουργεί.

Το τηλεχειριστήριο μεταδίδει σήματα εντολών στη συσκευή.

Ενδεικτικά σύμβολα στην οθόνη LCD:

TEMP +-
Χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση της 
θερμοκρασίας στον χώρο, για το 
χρονόμετρο, και για τη ρύθμιση της ώρας.

MODE
Πατήστε αυτό το πλήκτρο για να επιλέξετε 
την επιθυμητή λειτουργία (Ψύξη, 
αφύγρανση, Ανεμιστήρας, Θέρμανση).

SLEEP
Χρησιμοποιείται για την ενεργοποίηση ή 
την ακύρωση της λειτουργίας ύπνου.

TIMER ON
Χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση ή την 
ακύρωση της λειτουργίας χρονοδιακόπτη.

TIMER ΟFF
Χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση ή την 
ακύρωση της λειτουργίας χρονοδιακόπτη.

ECONOMY
Χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση ή την 
ακύρωση της οικονομικής λειτουργίας.

ΚΛΕΙΔΩΜΑ
Πατήστε ταυτόχρονα για 3 δευτερόλεπτα, 
για να ενεργοποιήσετε / απενεργοποιήσετε 
το κλείδωμα του τηλεχειριστηρίου.

Πατήστε ταυτόχρονα για να ενεργοποιήσε-
τε/απενεργοποιήσετε τη λειτουργία θέρ-
μανσης 8°C

DIMMER
Πατώντας αυτό το πλήκτρο, οι ενδείξεις 
στην οθόνη της εσωτερικής μονάδας θα 
σβήσουν. Πατώντας οποιοδήποτε άλλο 
πλήκτρο θα επανεμφανιστούν οι ενδείξεις.

IFEEL
Χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση της λει-
τουργίας IFEEL. Πατώντας το πλήκτρο μία 
φορά, θα ξεκινήσει η λειτουργία IFEEL. Πα-
τώντας το ξανά, η λειτουργία IFEEL θα απε-
νεργοποιηθεί.

QUIET
Χρησιμοποιείται για την εκκίνηση ή τη 
διακοπή της αθόρυβης λειτουργίας.

CLOCK
Χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση
της τρέχουσας ώρας.

       SWING
Χρησιμοποιείται για να σταματήσει ή να 
ξεκινήσει η ρύθμιση κίνησης της οριζόντιας 
περσίδας και για τον καθορισμό της 
επιθυμητής κατεύθυνσης του αέρα (πάνω/
κάτω).

         SWING
Χρησιμοποιείται για να σταματήσει ή 
να ξεκινήσει η ρύθμιση κίνησης των 
εσωτερικών κάθετων περσίδων και για τον 
καθορισμό της επιθυμητής κατεύθυνσης 
του αέρα (αριστερά/δεξιά).

SUPER
Χρησιμοποιείται για την εκκίνηση ή τη 
διακοπή της γρήγορης ψύξης/θέρμανσης. Η 
γρήγορη ψύξη λειτουργεί με προεπιλεγμένες 
ρυθμίσεις υψηλής ταχύτητας ανεμιστήρα και 
θερμοκρασία 16oC. Η γρήγορη θέρμανση 
λειτουργεί με προεπιλεγμένες ρυθμίσεις 
αυτόματης ταχύτητας ανεμιστήρας και 
θερμοκρασία 30oC.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κάθε ρύθμιση και οι σχετικές λειτουργίες θα αναλυθούν εκτενέστερα στις παρακάτω σελίδες.

FAN
Χρησιμοποιείται για την επιλογή της 
ταχύτητας του ανεμιστήρα, με την εξής 
σειρά: αυτόματη, μέγιστη, υψηλή, μεσαία, 
χαμηλή κι ελάχιστη (auto, higher, high, me-
dium, low, lower)

Λειτουργία Ψύξης Λειτουργία Αφύγρανσης Λειτουργία Ανεμιστήρα Λειτουργία Θέρμανσης 8°C Λειτουργία Θέρμανσης

Αυτόματη ταχύτητα 
ανεμιστήρα

Μέγιστη ταχύτητα 
ανεμιστήρα

Υψηλή ταχύτητα 
ανεμιστήρα

Μεσαία ταχύτητα 
ανεμιστήρα

Χαμηλή ταχύτητα ανεμιστήρα

Ελάχιστη ταχύτητα 
ανεμιστήρα

Λειτουργία Ύπνου 1 Λειτουργία Ύπνου 2 Λειτουργία Ύπνου 3 Λειτουργία Ύπνου 4

Ένδειξη ισχύος μπαταρίας

Έξυπνη λειτουργία Αθόρυβη λειτουργία Οικονομική λειτουργία Λειτουργία Super
Ένδειξη χρονομέτρου
Ένδειξη τρέχουσας ώρας

Ένδειξη εκπομπής σήματος Ένδειξη Ifeel Ένδειξη κλειδώματος Ένδειξη θερμοκρασίας
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ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ, ΒΑΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ
Πώς να τοποθετήσετε τις μπαταρίες
1.   Αφαιρέστε το κάλυμμα μπαταριών σύμφωνα με την κατεύθυνση του βέλους (Εικ. 1).
2.   Τοποθετήστε νέες μπαταρίες και βεβαιωθείτε ότι οι πόλοι (+) και (-) της μπαταρίας έχουν προσαρμοστεί σωστά (Εικ. 2).
3. Τοποθετήστε ξανά το κάλυμμα σύροντάς το στη θέση του (Εικ. 3).

Αποθήκευση και συμβουλές για τη χρήση του τηλεχειριστηρίου
Το τηλεχειριστήριο μπορεί να αποθηκευτεί τοποθετημένο στη βάση τοίχου.

Πώς να χρησιμοποιήσετε το τηλεχειριστήριο
Για να χρησιμοποιήσετε το κλιματιστικό δωματίου, στοχεύστε 
το τηλεχειριστήριο στον δέκτη σήματος. Το τηλεχειριστήριο 
χειρίζεται το κλιματιστικό σε απόσταση μέχρι 7m, όταν 
στοχεύετε στον δέκτη σήματος της εσωτερικής μονάδας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Χρησιμοποιήστε 2 μπαταρίες LR03 AAA (1,5V). Μη χρησιμοποιείτε επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Αντικαταστήστε 
τις μπαταρίες με καινούργιες ίδιου τύπου, όταν οι ενδείξεις στην οθόνη αρχίσουν να σβήνουν.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Η βάση του τηλεχειριστηρίου 
είναι προαιρετικό εξάρτημα.

Δέκτης Σήματος

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την κατάλληλη μετάδοση σήματος μεταξύ του τηλεχειριστηρίου και της 
εσωτερικής μονάδας, κρατήστε τον δέκτη σήματος μακριά από τα ακόλουθα αντικείμενα: 
•  Άμεσο ηλιακό φως ή άλλα ισχυρά φώτα ή θερμότητα.

• Οθόνη τηλεόρασης επίπεδου τύπου ή άλλες ηλεκτρικές συσκευές που αντιδρούν στο τηλεχειριστήριο. 
Επιπλέον, το κλιματιστικό δεν θα λειτουργήσει αν κουρτίνες, πόρτες ή άλλα υλικά παρεμβαίνουν ανάμεσα στο 
σήμα που εκπέμπεται από το τηλεχειριστήριο και την εσωτερική μονάδα. Αν το σήμα δεν μπορεί να μεταδοθεί 
σωστά, μετακινήστε αυτά τα υλικά ή συμβουλευτείτε ένα εξουσιοδοτημένο service.
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓIΑΣ
Επιλογή λειτουργίας

Πατήστε το πλήκτρο  μία φορά για κάθε αλλαγή

Αποτέλεσμα: Η επιλογή λειτουργίας αλλάζει με την ακόλουθη σειρά: Ψύξη, Αφύγρανση, Ανεμιστήρας, Θέρμανση

Λειτουργία Ανεμιστήρα (FAN)

Πατήστε το πλήκτρο   μία φορά για κάθε αλλαγή

Αποτέλεσμα:  Η ταχύτητα του ανεμιστήρα αλλάζει διαδοχικά: Auto  Higher  High  Medium  Low  Lower

Ρύθμιση Θερμοκρασίας

Πατήστε το πλήκτρο μία φορά για κάθε αλλαγή
Αποτέλεσμα:  Η θερμοκρασία αυξάνεται κατά 1°C ή 1°F.

Πατήστε το πλήκτρο μία φορά για κάθε αλλαγή
Αποτέλεσμα:  Η θερμοκρασία μειώνεται κατά 1°C ή 1°F.

Ενεργοποίηση του κλιματιστικού

Πατήστε το πλήκτρο .
Αποτέλεσμα:  Ανάβει η ένδειξη RUN στην 
εσωτερική μονάδα.

Στη λειτουργία “FAN ONLY”, η 
επιλογή “AUTO” δεν είναι διαθέσιμη.

Στη λειτουργία “DRY”, η ταχύτητα του ανεμιστήρα ρυθμίζεται αυτόματα στο “AUTO”.
Στην περίπτωση αυτή το πλήκτρο “FAN” δεν λειτουργεί.

Εύρος ρύθμισης θερμοκρασίας ανάλογα με τη λειτουργία
*ΘΕΡΜΑΝΣΗ, ΨΥΞΗ 16°C ~ 30°C (61°F ~ 86°F)
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗ ±7°C
ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ Δεν μπορεί να ρυθμιστεί

Πατήστε και κρατήστε πατημένο τα πλήκτρα  και  
μαζί για 3 δευτερόλεπτα για να εναλλάσσετε την ένδειξη 
θερμοκρασίας μεταξύ της κλίμακας °C και °F.

Στη λειτουργία Αφύγρανσης, μπορεί να ρυθμιστεί μείωση ή 
αύξηση της θερμοκρασίας μέχρι 7 °C με το τηλεχειριστήριο, 
αν εξακολουθείτε να αισθάνεστε άβολα.

•  Όταν αλλάζετε τις ρυθμίσεις λειτουργίας ενώ λειτουργεί το κλιματιστικό, 
μερικές φορές η μονάδα μπορεί να μην αποκριθεί άμεσα. Περιμένετε 3 λεπτά.

•  Κατά τη λειτουργία θέρμανσης, η ροή αέρα δεν ξεκινά άμεσα. Μετά από 
2-5 λεπτά, η ροή αέρα θα ξεκινήσει μέχρι να αυξηθεί η θερμοκρασία του 
εναλλάκτη θερμότητας στην εσωτερική μονάδα.

• Περιμένετε 3 λεπτά πριν επανεκκινήσετε το κλιματιστικό.
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EΛΕΓΧΟΣ ΚΑΤΕYΘΥΝΣΗΣ ΡΟHΣ ΤΟΥ ΑEΡΑ
Η κατακόρυφη ροή αέρα (και η οριζόντια ροή αέρα) ρυθμίζεται αυτόματα σε μία συγκεκριμένη γωνία, σύμφωνα με 
τη ρύθμιση λειτουργίας μετά από την ενεργοποίηση της μονάδας.

Η κατεύθυνση της ροής του αέρα μπορεί επίσης να ρυθμιστεί σύμφωνα με 
τις ανάγκες σας πατώντας τα πλήκτρα   στο τηλεχειριστήριο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν η μονάδα δεν διαθέτει λειτουργία ροής αέρα τεσσάρων κατευθύνσεων, μπορείτε να 
ρυθμίσετε την οριζόντια ροή του αέρα μόνοι σας.

Ρύθμιση λειτουργίας Κατεύθυνση ροής του αέρα
ΨΥΞΗ, ΑΦΥΓΡΑΝΣΗ Οριζόντια
ΘΕΡΜΑΝΣΗ, ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ Προς τα κάτω

Κάθετη ρύθμιση ροής του αέρα (με το τηλεχειριστήριο)

Χρησιμοποιήστε το τηλεχειριστήριο για να ορίσετε εναλλασσόμενη ροή του 
αέρα ή μία συγκεκριμένη γωνία, σύμφωνα με τις προτιμήσεις σας.

Πατήστε το πλήκτρο   μία φορά για κάθε αλλαγή.

Αποτέλεσμα: Η οριζόντια περσίδα ρύθμισης θα κινείται αυτόματα πάνω-κάτω.

Πατήστε ξανά το πλήκτρο   .

Αποτέλεσμα: Η οριζόντια περσίδα θα κινηθεί σε μία κατάλληλη γωνία, σύμφωνα 
με τις προτιμήσεις σας.

Οριζόντια ρύθμιση ροής αέρα (με το τηλεχειριστήριο)

Χρησιμοποιήστε το τηλεχειριστήριο για να ορίσετε εναλλασσόμενη ροή του 
αέρα ή μία συγκεκριμένη γωνία, σύμφωνα με τις προτιμήσεις σας.

Πατήστε το πλήκτρο  μία φορά για κάθε αλλαγή.

Αποτέλεσμα: Οι κάθετες περσίδες θα περιστρέφονται αυτόματα αριστερά-δεξιά.

Πατήστε ξανά το πλήκτρο .

Αποτέλεσμα: Οι κάθετες περσίδες θα κινηθούν σε μία κατάλληλη γωνία, σύμφωνα 
με τις προτιμήσεις σας.

Α. Μη μετακινείτε την οριζόντια περσίδα χειροκίνητα, 
ενδέχεται να παρουσιαστεί δυσλειτουργία. Εάν συμβεί 
κάτι τέτοιο, πρώτα απενεργοποιήστε το κλιματιστικό και 
διακόψτε την παροχή ρεύματος. Στη συνέχεια, συνδέστε 
ξανά το κλιματιστικό στην παροχή ρεύματος.

Β. Συνιστάται να μην αφήσετε την οριζόντια 
περσίδα με κλίση προς τα κάτω για μεγάλο 
χρονικό διάστημα στη λειτουργία ΨΥΞΗΣ 
ή ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ, για να αποτρέψετε 
συμπυκνωμένο νερό να στάξει.
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ΕΞΥΠΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (SMART) (δεν ισχύει για multi συστήματα)

Πώς να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία SMART

Πατήστε το πλήκτρο .

Αποτέλεσμα: Το κλιματιστικό εισέρχεται στη λειτουργία SMART 
(έξυπνη λειτουργία) απευθείας, ανεξάρτητα από το αν είναι 
ενεργοποιημένο ή απενεργοποιημένο.

Η θερμοκρασία και η ταχύτητα του ανεμιστήρα ρυθμίζονται αυτόματα βάσει της θερμοκρασίας του χώρου.

Πώς να ακυρώσετε τη λειτουργία SMART

Πατήστε το πλήκτρο .

Αποτέλεσμα: Η λειτουργία SMART θα ακυρωθεί.

Τι μπορείτε να κάνετε στη λειτουργία SMART

Εσωτερική θερμοκρασία Ρύθμιση λειτουργίας Στόχος Θερμοκρασίας
21°C (70°F) ή κάτω ΘΕΡΜΑΝΣΗ 22°C (72°F)
21°C - 23°C (70°F - 73°F) ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ
23°C - 26°C (73°F - 79°F) ΑΦΥΓΡΑΝΣΗ Η θερμοκρασία δωματίου μειώνεται κατά 

2°C (2°F) μετά από λειτουργία 3 λεπτών
Πάνω από 26°C (79°F) ΨΥΞΗ 26°C (79°F)

Η αίσθησή σας Πλήκτρο Ρύθμιση
Όχι άνετα, λόγω 
ακατάλληλης ποσότητας 
του αέρα

Η ταχύτητα του εσωτερικού ανεμιστήρα θα εναλλάσσεται 
μεταξύ του Auto, Higher, High, Medium, Low και Lower κάθε 
φορά που πατάτε αυτό το πλήκτρο.

Όχι άνετα, λόγω 
ακατάλληλης κατεύθυνσης 
του αέρα

Πατήστε το πλήκτρο μία φορά, η οριζόντια περσίδα (ή οι 
κάθετες περσίδες) θα κινείται για να αλλάζει την κάθετη ροή του 
αέρα (ή την οριζόντια ροή του αέρα). Πιέστε ξανά το πλήκτρο, η 
κίνηση των περσίδων θα σταματήσει.

• Το πλήκτρο SMART δεν είναι λειτουργικό στη λειτουργία SUPER.

• Το πλήκτρο ECONOMY δεν είναι λειτουργικό στη λειτουργία SMART.

• Πατώντας το πλήκτρο MODE ακυρώνεται η λειτουργία SMART.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η θερμοκρασία, η ροή του αέρα και η κα-
τεύθυνση του αέρα ελέγχονται αυτόματα στη λειτουρ-
γία SMART. Ωστόσο, μπορείτε να επιλέξετε μείωση ή 
αύξηση της θερμοκρασίας μέχρι 7°C με το τηλεχειρι-
στήριο, αν εξακολουθείτε να μην αισθάνεστε άνετα.
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ΠΛΗΚΤΡΟ ΡΟΛΟΓΙΟΥ (CLOCK)
Πώς να ρυθμίσετε την πραγματική ώρα

1. Πατήστε το πλήκτρο .

Αποτέλεσμα:  Ο χρόνος αναβοσβήνει στην οθόνη LCD.

2. Πατήστε το πλήκτρο  ή  .

Αποτέλεσμα:  
Πατήστε μία φορά για να αυξήσετε ή να μειώσετε τη ρύθμιση του χρόνου κατά 1 λεπτό.
Πατήστε για περίπου ενάμιση δευτερόλεπτο για να αυξήσετε ή να μειώσετε τη ρύθμιση 
του χρόνου κατά 10 λεπτά.
Πατήστε για περισσότερη ώρα για να αυξήσετε ή να μειώσετε τον χρόνο κατά 1 ώρα.

3. Πατήστε ξανά το πλήκτρο .

Αποτέλεσμα:  Η πραγματική ώρα έχει οριστεί.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ SUPER
Η λειτουργία SUPER χρησιμοποιείται για να εκκινήσετε ή να σταματήσετε τη γρήγορη ψύξη ή θέρμανση.
Η λειτουργία SUPER μπορεί να ενεργοποιηθεί όταν το κλιματιστικό λειτουργεί ή είναι συνδεδεμένο στο ρεύμα και 
απενεργοποιημένο.
Στη λειτουργία SUPER, μπορείτε να ρυθμίσετε την κατεύθυνση ροής του αέρα, τη θερμοκρασία  ή το χρονόμετρο.

Πώς να ρυθμίσετε τη λειτουργία SUPER

Πατήστε το πλήκτρο  στη λειτουργία ψύξης, 
αφύγρανσης ή ανεμιστήρα.

Αποτέλεσμα: Αυτόματα, η ταχύτητα ανεμιστήρα ρυθ-
μίζεται μέγιστη και η θερμοκρασία στους 16°C (61°F).

Πώς να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία SUPER

Πατήστε ένα από τα πλήκτρα SUPER, MODE, FAN, ON/OFF ή SLEEP.

Αποτέλεσμα: Η οθόνη θα επιστρέψει στην αρχική λειτουργία και 
το κλιματιστικό θα βγει από τη λειτουργία SUPER.

Πατήστε το πλήκτρο  στη λειτουργία θέρμανσης.

Αποτέλεσμα: Αυτόματα, η ταχύτητα ανεμιστήρα ρυθμί-
ζεται αυτόματη και η θερμοκρασία στους 30°C (86°F).

Το κλιματιστικό θα συνεχίσει να λειτουργεί σε λειτουργία SUPER, αν δεν την απενεργοποιήσετε πατώντας 
κάποιο από τα πλήκτρα που αναφέρονται παραπάνω.

Τα πλήκτρα SMART 
& ECONOMY δεν 
είναι διαθέσιμα στη 
λειτουργία SUPER.
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 8°C (8° HEAT)
Η ρύθμιση 8° HEAT χρησιμοποιείται για να ενεργοποιηθεί η λειτουργία θέρμανσης 8°.
Στη λειτουργία 8° HEAT, η ταχύτητα του ανεμιστήρα ρυθμίζεται αυτόματα στο “AUTO”.

Πώς να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία 8° HEAT

Πατήστε ταυτόχρονα τα πλήκτρα 
για 2 δευτερόλεπτα  στη λειτουργία θέρμανσης,
ώστε να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία.

Αποτέλεσμα: Η λειτουργία θέρμανσης 8 ° θα ξεκινήσει.

Πώς να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία 8° HEAT
Πατήστε οποιοδήποτε πλήκτρο εκτός από τα  και .

Αποτέλεσμα: Η ένδειξη  στην οθόνη του τηλεχειριστηρίου θα εξαφανιστεί και η λειτουργία θέρμανσης 8° θα 
απενεργοποιηθεί.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στη λειτουργία 8° HEAT, η προεπιλεγμένη θερμοκρασία ρυθμίζεται στους 8°C.
Η λειτουργία 8° HEAT μπορεί να ενεργοποιηθεί μόνον όταν το κλιματιστικό λειτουργεί στη λειτουργία θέρμανσης.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ (TIMER)
Για να απολαύσετε άνεση και οικονομία, μπορείτε να ρυθμίσετε τον χρονοδιακόπτη με το πλήκτρο TIMER ON όταν 
φεύγετε έξω το πρωί, για να επιτύχετε μία άνετη θερμοκρασία χώρου την ώρα που θα επιστρέψετε στο σπίτι. 
Μπορείτε επίσης να ρυθμίσετε χρονοδιακόπτη απενεργοποίησης τη νύχτα, για να απολαύσετε έναν άνετο ύπνο.

Πώς να ρυθμίσετε τον ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ (TIMER ON)

1. Πατήστε το πλήκτρο  .

Αποτέλεσμα:
Η ένδειξη “ON 12:00” αναβοσβήνει στην οθόνη LCD.

2. Πατήστε το πλήκτρο  ή το πλήκτρο .

Αποτέλεσμα: 
Πατήστε μία φορά για να αυξήσετε ή να μειώσετε τη ρύθμιση του χρόνου κατά 1 λεπτό.
Πατήστε για περίπου ενάμιση δευτερόλεπτο για να αυξήσετε ή να μειώσετε τη ρύθμιση 
του χρόνου κατά 10 λεπτά.
Πατήστε για περισσότερη ώρα για να αυξήσετε ή να μειώσετε τον χρόνο κατά 1 ώρα.

3. Όταν εμφανιστεί ο επιθυμητός χρόνος στην οθόνη LCD, πατήστε το πλήκτρο  για να τον επιβεβαιώσετε.
Αποτέλεσμα:  Μπορεί να ακουστεί ένας ήχος “μπιπ”.
Η ένδειξη “ON” σταματά να αναβοσβήνει.
Ανάβει η ένδειξη TIMER στην εσωτερική μονάδα.

4.  Αφού εμφανιστεί ο καθορισμένος χρονοδιακόπτης για 5 δευτερόλεπτα, στην οθόνη LCD του 
τηλεχειριστηρίου θα εμφανιστεί η ώρα αντί για την καθορισμένη ώρα ενεργοποίησης.
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ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (QUIET)
Σε αυτή τη λειτουργία, το κλιματιστικό θα λειτουργεί σε χαμηλή ένταση θορύβου, 
με χαμηλή συχνότητα συμπιεστή και χαμηλή ταχύτητα του ανεμιστήρα. 

Πώς να ακυρώσετε τον ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ (TIMER ON)
1. Πατήστε ξανά το πλήκτρο  .

Αποτέλεσμα: Μπορεί να ακουστεί ένας ήχος “μπιπ” και η ένδειξη να εξαφανιστεί, τότε
η ρύθμιση ώρας ενεργοποίησης θα έχει ακυρωθεί.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ακολουθήστε παρόμοια διαδικασία για τη ρύθμιση TIMER OFF και μπορείτε να απενεργοποιήσετε τη συσκευή 
αυτόματα στον χρόνο που επιθυμείτε.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πατήστε ένα από 
τα πλήκτρα MODE, FAN, SMART, 
SUPER για να ακυρώσετε τη 
λειτουργία QUIET.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (ECONOMY)
Σε αυτή τη λειτουργία, το κλιματιστικό θα λειτουργεί με εξοικονόμηση ενέργειας, λειτουργώντας σε χαμηλότερη 
ένταση ρεύματος.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πλήκτρο ECONOMY δεν είναι λειτουργικό στις ρυθμίσεις SMART και SUPER. Πατήστε ένα από τα πλήκτρα ON/
OFF, MODE, TEMP↑, TEMP↓, FAN SPEED, SLEEP, QUIET ή ECONOMY για να ακυρώσετε τη λειτουργία ECONOMY.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ IFEEL
Ο αισθητήρας θερμοκρασίας που είναι ενσωματωμένος στο τηλεχειριστήριο είναι ενεργοποιημένος. Μπορεί να αισθανθεί 
τη θερμοκρασία του περιβάλλοντος, στο σημείο που βρίσκεται το τηλεχειριστήριο, και να μεταδώσει την πληροφορία 
πίσω στο κλιματιστικό. Έτσι, το κλιματιστικό θα ρυθμίσει τη θερμοκρασία ανάλογα, ώστε να παρέχει τη μέγιστη άνεση.

Πώς να ρυθμίσετε τη λειτουργία IFEEL

1. Πατήστε το πλήκτρο  .

Αποτέλεσμα: Το σήμα μετάδοσης στην οθόνη θα εμφανιστεί, και θα ξεκινήσει η 
λειτουργία IFEEL.

Πώς να ακυρώσετε τη λειτουργία IFEEL

1. Πατήστε ξανά το πλήκτρο  .

Αποτέλεσμα: Το σήμα μετάδοσης στην οθόνη θα εξαφανιστεί, και η λειτουργία 
IFEEL θα απενεργοποιηθεί.

Συνιστάται η τοποθέτηση του τηλεχειριστηρίου σε σημείο 
όπου η εσωτερική μονάδα θα μπορεί να λαμβάνει εύκολα σήμα.

Συνιστάται η ακύρωση της λειτουργίας IFEEL κατά τη διακοπή λει-
τουργίας του κλιματιστικού, έτσι ώστε να εξοικονομείται ενέργεια.
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ΠΛΗΚΤΡΟ DIMMER
Πώς να ρυθμίσετε τη λειτουργία DIMMER

1. Πατήστε το πλήκτρο   για να απενεργοποιήσετε τη λυχνία και τις ενδείξεις 
στην οθόνη της εσωτερικής μονάδας του κλιματιστικού.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν η οθόνη στην εσωτερική μονάδα είναι σβηστή, αν πατήσετε 
οποιοδήποτε πλήκτρο θα σταλεί σήμα λήψης και θα ανάψει ξανά η οθόνη.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΛΕΙΔΩΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ
Πατήστε ταυτόχρονα τα πλήκτρα                             στο τηλεχειριστήριο, για 3 δευτερόλεπτα, προκειμένου να 
ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε το κλείδωμα τηλεχειριστηρίου.

+

ΛΕΙΤΟΥΡΓIΑ YΠΝΟΥ (SLEEP)
Η λειτουργία SLEEP μπορεί να ενεργοποιηθεί σε ρύθμιση ΨΥΞΗΣ, ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ή ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ. Αυτή η λειτουργία 
προσφέρει ένα πιο άνετο περιβάλλον για ύπνο. Το κλιματιστικό θα σταματήσει να λειτουργεί αυτόματα μετά από 8 
ώρες λειτουργίας. Η ταχύτητα του ανεμιστήρα ρυθμίζεται αυτόματα στη χαμηλή ταχύτητα.

Πώς να ρυθμίσετε τη λειτουργία SLEEP

1. Πατήστε το πλήκτρο . Κάθε φορά που πατάτε το πλήκτρο , 
     ο τρόπος λειτουργίας αλλάζει διαδοχικά:

Λειτουργία SLEEP 1:
•  Η θερμοκρασία θα αυξηθεί μέχρι 2°C (2°F) εάν το κλιματιστικό λειτουργεί σε ρύθμιση ψύξης για 2 ώρες συνεχώς, 

στη συνέχεια θα διατηρείται σταθερή.
•  Η θερμοκρασία θα μειωθεί μέχρι 2°C (2°F) εάν το κλιματιστικό λειτουργεί σε ρύθμιση θέρμανσης για 2 ώρες 

συνεχώς, στη συνέχεια θα διατηρείται σταθερή.

Λειτουργία SLEEP 2:
•  Η θερμοκρασία θα αυξηθεί μέχρι 2°C (2°F) εάν το κλιματιστικό λειτουργεί σε ρύθμιση ψύξης για 2 ώρες συνεχώς, 

στη συνέχεια θα μειωθεί κατά 1°C (1°F) μετά από 6 ώρες και τέλος θα μειωθεί κατά 1°C (1°F) μετά από 7 ώρες.
•  Η θερμοκρασία θα μειωθεί μέχρι 2°C (2°F) εάν το κλιματιστικό λειτουργεί σε ρύθμιση θέρμανσης για 2 ώρες συνεχώς, 

στη συνέχεια θα αυξηθεί κατά 1°C (1°F) μετά από 6 ώρες και τέλος θα αυξηθεί κατά 1°C (1°F) μετά από 7 ώρες.

Λειτουργία SLEEP 3:
•  Η θερμοκρασία θα αυξηθεί μέχρι 1°C (1°F) εάν το κλιματιστικό λειτουργεί σε ρύθμιση ψύξης για 1 ώρα, στη 

συνέχεια θα αυξηθεί κατά 2°C (2°F) μετά από 2 ώρες, έπειτα θα μειωθεί κατά 2°C (2°F) μετά από 6 ώρες και τέλος 
θα μειωθεί κατά 1°C (1°F) μετά από 7 ώρες.

•  Η θερμοκρασία θα μειωθεί μέχρι 1°C (1°F) εάν το κλιματιστικό λειτουργεί σε ρύθμιση θέρμανσης για 1 ώρα, στη 
συνέχεια θα μειωθεί κατά 2°C (2°F) μετά από 2 ώρες, έπειτα θα αυξηθεί κατά 2°C (2°F) μετά από 6 ώρες και τέλος 
θα αυξηθεί κατά 1°C (1°F) μετά από 7 ώρες.

Λειτουργία SLEEP 4:
Η επιλεγμένη θερμοκρασία θα διατηρείται σταθερή.

Σημείωση: Πατήστε ένα από τα πλήκτρα SUPER, SMART, MODE ή FAN για να ακυρώσετε τη λειτουργία SLEEP.
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Το σύμβολο αυτό, επάνω στο προϊόν ή στη συσκευασία του, υποδεικνύει ότι δεν πρέπει να μεταχειρίζεστε το προϊόν αυτό 
ως οικιακό απόρριμμα. Το προϊόν χαρακτηρίζεται σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 2012/19/ΕΕ περί ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών συσκευών (waste electrical and electronic equipment – WEEE). Η οδηγία προκαθορίζει τα πλαίσια για την 
απόσυρση και την αξιοποίηση των παλαιών ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών οικιακών συσκευών, με ισχύ σε όλη την ΕΕ. Θα 
πρέπει να παραδίδετε το προϊόν στα κατάλληλα σημεία συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών. 
Εξασφαλίζοντας ότι το προϊόν αυτό διατίθεται σωστά, συμβάλλετε στην αποτροπή ενδεχόμενων αρνητικών συνεπειών για το 
περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, οι οποίες θα μπορούσαν να προκληθούν από ακατάλληλο χειρισμό απόρριψής του. Για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση του προϊόντος αυτού, επικοινωνήστε με το δημαρχείο της περιοχής 
σας, την τοπική υπηρεσία αποκομιδής απορριμμάτων ή με το κατάστημα από όπου το αγοράσατε.


